



PLESKARJI NA DELU

Konec aprila so se stanovalci Črtomirove 16, 18 in 20 zbrali na udarniški akciji; prebelili so stopnišča vseh treh stolpičev. Ne vsi, seveda, toda tisti, ki so prišli in so delali, so bili toliko bolj zagnani in delovni. Nekateri smo se pri beljenju – po letu ali več – tudi prvi spoznali, pa čeprav smo sosedi. Pri delu so se srečale tri ali pa celo štiri generacije, za vsakega se je našlo delo. Tudi smeja je bilo veliko, nikogar med nami pa ni motilo to, da so se nekateri naši sosede naredili kot da ne vedo zakaj gre, pa dvakrat obrnili ključ. Ljudje smo pač različni, pa ta zapla seveda ni oštevanje, med drugim tudi zato, ker so tisti, ki niso delali, plačali (po stanovanju) 500 dinarjev. Pa poglejmo »računico«: stroški beljenja bi stali 10 starih milijonov, če bi to delo prepustili strokovnjakom oz. profesionalcem, zdaj pa je samo 3 milijone, kolikor je stal material. Najprizadevnejši, tisti, ki so vso stvar speljali, so bili Likar, Šter, Krajnc, Topliček, v stopnišču 20 pa je bil najhitrejši pleskar Budja. Na slikah: tri generacije pri delu in pljači.

MARJAN HORVAT



KDOR ČAKA – DOČAKA

Skoraj nova cesta z Ježice v Savlje

Na vrsto za rekonstrukcijo je naposled prišla tudi cesta Ježica, ki povezuje Savlje s Titovo cesto. Na komunalni skupnosti so nam povedali, da bodo najprej uredili odsek od mostu čez kamniško železnico do križišča z Ulico bratov Kunovar. Napeljali bodo kanalizacijo in vodovod, uredili javno razsvetljavo ter zgradili šest metrov široko vozišče s pločnikom na obeh straneh. Pri transformatorju oziroma blizu mostu bo celo novo avtobusno postajališče.

Razširili bodo tudi cestišče od križišča z Ulico bratov Kunovar do priključka Čerinove ulice, vendar na tem odseku še ne bodo položili novih komunalnih vodov.

Rekonstrukcijo financira komunalna skupnost. Veljala bo 4.160.000 dinarjev (brez izdatkov za vodovod). Gradijo delavci SCT. Predvidevajo, da bodo z deli končali do meseca julija.

Med gradnjo bo cesta Ježica zaprta za promet. Dovor do hiš bo seveda oviran, vendar računajo, da bo onemogočen le med kopanjem tri metre globokega jarka za kanalizacijo.

Avtobus na progi 14 bo iz Savelj začasno zavijal kar takoj za mostom na Slovenčevo cesto; ustavljal bo ob železnici blizu križišča z Ulico 7. septembra. L. Č.

S kolesi po Sloveniji

Štirinajst kolesarjev Mladinske knjige se bo podalo na tisoč kilometrov dolgo pot po Sloveniji. V osmih dneh bodo obiskali vse kraje, kjer so poslovalnice Mladinske knjige. Kolesa bodo zajahali v četrtek, 24. maja, ob 15. uri pred tiskarno MK na Titovi cesti 145.



Obvestilo

Veterinarski zavod Ljubljana obvešča o dežurstvu oddelka za zdravstveno varstvo živali za območje občine Bežigrad in Moste-Polje:

Popoldansko dežurstvo	Nočno dežurstvo	
do 19. maja	Cigoj Zvone, tel. 344-407	Tomšič Jože, 59-494
od 19. do 26. maja	Zajc Janez, 483-311	Jerše Bogdan, 262-076
od 26. maja do 2. junija	Štrus Jože, 772-402	Štrus Jože, 772-402
od 2. do 9. junija	Oberstar Andrej, 647-127	Oberstar Andrej, 647-127

Popoldansko dežurstvo (razen nedelj in praznikov) je od 14. do 21. ure, nočno dežurstvo pa od 21. do 7. ure. Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki je dežuren v delovnih popoldnevih. Telefon dopoldne: 482-912, 484-292.

NA OSN. ŠOLI MAKSA PEČARJA

Zanimiv obrambni dan

Osnovna šola Maksa Pečarja na Črnučah je letos za svoje učence izvedla zanimiv in nadvse uspešen obrambni dan. K sodelovanju so pritegnili članstvo ZRVS, ZB NOV, vojašnico Ljubo Šerčer, gasilce, narodno zaščito in milico.

Na startu pred šolo so vojaki pripravili razstavo pehotnega orožja in učencem razložili njihovo delovanje. Učenci od 1. do 4. razreda so imeli pohod dolg 4.000 metrov z štirimi kontrolnimi postajami. Hodili so v spremstvu borcev, vojakov in predavateljev. Na določenih postajah so skupno po razredih odgovarjali na vprašanja iz NOB, prve pomoči, orientacije in o prometu.

Učenci od 5. do 8. razreda so imeli orientacijski pohod v črnuški Gmajni. Trasa je bila dolga približno 5.000 metrov s petimi kontrolnimi postajami. Vojaki so na vseh teh točkah vzdrževali radiozvezo. Na prvi kontrolni postaji so ekipe reševale naloge iz prve pomoči teoetično in praktično, na drugi iz civilne zaščite in zgodovine NOB, na tretji so odgovarjali iz orientacije in topografije. Na četrti točki so



učenci 7. in 8. razredov imeli opis vojaške puške, medtem ko so učenci 5. in 6. razredov odgovarjali o elementarnih nesrečah in eksplozivnih sredstvih. Na zadnji postaji so preverjali znanje iz prometa in protipožarne zaščite. 7. in 8. razredi so se napolnili še na strelišču ob Savi, kjer so jim

rezervni vojaški strešine s Črnuč pripravili streljanje z malokalibrsko puško. Na strelišču so jih pričakali tudi gasilci s Črnuč in Nadgorice. Praktično so prikazali kako delujejo gasilska sredstva. Nastopila je še pionirska gasilska četa iz Nadgorice. DUŠAN REBOLJ

Novi taktični postopki

Ob zaključku usposabljanja rezervnih vojaških starešin

Predsedstvo občinske organizacije ZRVS je pri organizaciji in načrtovanju usposabljanja svojih članov uvedlo letos niz novih taktičnih postopkov in ukrepov, kako naj se izvajajo seminarji in orientacijske vaje. Že na začetku so pritegnili k sodelovanju tudi aktivne oficirje JLA, da bi dejavnost čim bolj zajela nove taktično tehnične postopke.

Rezervne vojaške starešine, ki so delali v raznih komisijah za organizacijo seminarjev, pri prirejanju in izvajanju taktičnih nalog, streljanju in drugih dejavnosti, so zelo odgovorno in studiozno pristopili k reševanju vseh predvidenih vprašanj in problemov. Ožje občinsko predsedstvo smatra, da so v tem pogledu dosegli več kot v preteklem letu.

Pri usposabljanju na terenu so v glavnem vse krajevne organizacije proučevale tudi topografijo, orientacijo, in izvedle pohode po azimutu. Ponekod so celo izvajali reševanje ljudi iz ruševin itd. Treba pa je podčrtati, da se posamezni člani ZRVS niso dovolj temeljito pripravili na reševanje in izvajanje vseh omenjenih in drugih dejavnosti. Individualno delo RVS je še pomanjkljivo; celo neobhodno gradivo iz revije Naša obramba ne proučijo dovolj temeljito. To se še zlasti opazi pri preverjanju znanja iz ideološko političnega usposabljanja.

Na podlagi analize pa vendarle lahko izključimo, da je bilo celotno uresničevanje programa uspešno in koristno ter da so z doseženimi rezultati lahko zadovoljni. Poudariti pa moramo, da se mnogi člani ZRVS niso udeležili organiziranih dejavnosti in srečanj (na predavanjih, seminarjih, pri reševanju taktičnih nalog itd.) Zaradi tega bomo ponovili nekatere od teh dejavnosti. DUŠAN REBOLJ

V Savskem naselju novo strelišče

Upokojenci so ga uredili v kletnih prostorih Družbenega doma

V kletnih prostorih Družbenega doma v Savskem naselju je strelska družina Boris Kidrič oz. Društvo upokojencev končno le dobilo prostore, namenjene za strelsko rekreacijo svojih članov in rezervnih vojaških starešin.

Res je, da so se o morebitnih možnostih začeli pogovarjati že 1977 leta, vendar pravih rezultatov le ni bilo do minulega leta, ko so končno upokojenci sami »pljunili v roke« in resno zastavili. Marljivo in zavzeto so delali. Vsa fizična dela so opravljena z brezplačnim delom. Vloženo je bilo nemajhno število ur – koliko

bi znali povedati: Ludvik Šnajder (tudi trener), Bojan Rozman, Ivan Povedič, Alojz Kobal in še drugi, ki so vestno sodelovali pri postavljanju avtomatskega štiri-streznega strelišča.

Tudi porabljena finančna sredstva niso bila prav majhna. Iz blagajne DU so porabili 60.000 din, prispevali pa so tudi: OŠ. B. Kidrič, organizacija rezervnih vojaških starešin, Gradis TOZD-strojno prometni obrat pa je pomagal materialno.

Predsednik Društva upokojencev Savsko naselje Janez Pirnat je pri otvoritvi posebej poudaril, da je ta pridobitev pomembna tako za rekreacijo upokojencev kot za mlajšo in sredno generacijo.

Strelišče je odprtega tipa, kar pomeni, da bodo v dvorani lahko trenirali in prirejali razna meddruštvena in občinska tekmovanja tudi zunanji, seveda pa se bodo morali predhodno prijaviti pri Društvu upokojencev.

Na dan otvoritve so imeli prvo meddruštveno tekmovanje. Zmagalo je Savsko naselje pred Črnučami in Posavjem.

IVANKA POLANEC

Foto studio Cerkvenik

Vodovodna 15, tel. 310-719

Barvne fotografije za novo osebno izkaznico in druge dokumente vam izdelamo najhitreje

Nagrajeni reševalci prvomajske križanke

Komisija, v kateri so bile Irena Čargo, Vera Mihajlovič in Vera Habinc je izžrebala pet nagrajencev, ki so pravilno rešili prvomajsko nagradno križanko.

Izžrebani so bili:

- Milena Blažič, Meškova 8
- Marinka Brežnik, Topliška 43/X
- Mihaela Javornik, Herbersteltnova 10
- Marija Prevodnik, Bratovševa ploščad 2
- Jure Zolchter, Na jami 5

Nagrajencem smo denar – po 300 dinarjev – poslali po pošti. Do določenega roka je na naš naslov prišla 201 rešitev.

Pravilna rešitev – vodoravno: SAPONIT, PRESPA, EVEREST, LUSKAR, STRACA, PIŠTOLA, VOS, KRONA, PES, EMESA, OP, BAS, ŠTAFETA MLADOSTI, PRETOK, ABA-DON, RZ, KLEOPATRA, NAL, VAL, KIP, REPROGRAMIRANJE, AROMUNI, EVI, POLZELA, TULA, MARAT, MAKS, INLES, ABESINJA, SKAKALCI, GI, EKARIT, TAR, ARSAK, ASPEKT, AMIN, SA, POGLED, MALTAR, RAKE, ANTI, OBRAZ, ELIA, NALOM, ISTER, MEČ, ZALAR, DEZINFORMATOR, PRIPOVEDOVALEC, ONI, KILO, OJE, ANILIN, METRO, DAVOS, NAT, LAHORE, JUAN, DROGA.

V spomin

MILIVOJ STEFANOVIČ



Nenadoma se je od nas za vedno poslovil Milivoj Stefanovič. Bil je eden od najprizadevnejših družbenopolitičnih delavcev v krajevni skupnosti Urške Zatler. S svojim požrtvovalnim delom in z izrazito socialistično samoupravno usmerjenostjo je bil priljubljen med delovnimi ljudmi in občani. Posebno aktivnost in ustvarjalnost je Milivoj pokazal pri delu v osnovni organizaciji ZKS, kjer je bil več let sekretar v samoupravni skupnosti stanovalcev. Boril se je za demokratičnost sprejemanja sklepov, obenem pa je bil dosleden bореc za polno izvajanje le-teh. Njegova aktivnost se je čutila tudi v vsem družbenopolitičnem življenju krajevne skupnosti.

Milivoj Stefanovič se je rodil 29. oktobra 1924 v vasi Krupanj, v siromašni družini s sedmero otrok. Kot najstarejši otrok je moral od rane mladosti pomagati očetu kovaču, ki je bil edini hranilec številne družine. Zgodaj je začel sodelovati z NOB in v letu 1944 se je vključil v 13. proletarsko brigado. Po vojni je ostal v službi v JLA.

Nenadna smrt Milivoja je zelo prizadela krajevno skupnost Urške Zatler. Ohranili ga bomo v najlepšem spominu. D. R.